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Exempel pi avsnittet densitet

Exempel 1: 1,000 liter havsvatten vager 1022 gram. Vilken &r vattnets densitet?

V=lliter =1dm’ =ldm-1dm-1dm=01m-01m-01m=1-10" m’
m=1022 g =1,022 kg

m 1,022
=—=2 =1022 ke /m’
P Vo o1-107 &

Exempel 2: En viss typ av trd har densiteten 0,744-10° kg /m’. Hur stor volym har 100 kg av
detta slags trd?

0=0,744-10° kg / m’
m =100 kg

100

A _~0134m’
P 0,744-10

Exempel 3: En guldtacka har volymen 0,65 dm’. Guld har densiteten p =19,6-10° kg /m".
Hur mycket vager guldtackan?

0=19,6-10"kg /m’
V =0,65dm> =0,65-1dm-1dm-1dm=0,65-01m-0,l m-0,l m=0,65-10" m’

p=%sz=mzm=pV=l9,6'103 -0,65-107 =12,74 kg



